

全国仅有四个,青岛城阳占一席

联合国开发计划署首批“零废弃社区示范项目”落地城阳区城阳街道大北曲西社区

本报8月22日讯 近日,青岛市城阳区城阳街道大北曲西“零废弃社区示范项目”举行启动仪式,大北曲西社区成为联合国开发计划署首批“零废弃社区示范项目”青岛唯一落地单位,全国仅有4个社区入围。

据了解,大北曲西社区通过积极落实市、区、街道工作部署,启动“撤桶并点”,充分动员居民参与垃圾分类,形成绿色生活文明习惯,并且培育了自觉自愿参与垃圾分类源头减量的志愿者队伍,具备推进“零废弃社区”基础条件,通过你我创益社会工作服务中心立项提交申请,经严格筛选、答辩、公示,成功获得全球环

境基金小额赠款计划支持,成为联合国开发计划署首批“零废弃社区示范项目”青岛唯一落地单位,全国仅有4个社区入围,分别位于北京、深圳、成都和青岛。启动仪式结束后,青岛你我创益社会工作服务中心对大北曲西“零废弃社区示范项目”工作骨干进行了教育培训。

今年7月29日,联合国开发计划署通过其全球环境基金小额赠款计划,携手万科公益基金会共同启动“零废弃社区”发展项目。该项目将连续三年支持中国本土民间组织建立“零废弃社区示范点”,发展可持续废弃物管理模式,贡献于中国的“无废城市”建设。

将通过推动社区采用减量、重复使用、循环再生的原则来进行废弃物管理,培育更多的社区参与全品类的垃圾分类,提高垃圾管理的有效性,加强民间组织和社区在垃圾治理中的能力。下一步,城阳街道将充分利用“示范项目”技术支持,发挥城阳街道社区党建引领工作优势,开展丰富的宣教活动、实践活动、公益活动,将“零废弃”理念深深扎根于社区,通过一个社区,带动所有社区,带动全社会,为国家“无废城市”建设和“人文生态幸福家园”打造做出应有贡献。

(观海新闻/青岛晚报 记者 奚丕炜 通讯员 李晓君)

崂山区出台新一轮“四减四增”三年行动方案 分为4大方面 16项量化指标

本报8月22日讯 近日,崂山区出台新一轮“四减四增”三年行动方案。根据省、市工作部署,在圆满完成上一轮“四减四增”三年行动任务的基础上,市生态环境局崂山分局牵头起草《青岛市崂山区新一轮“四减四增”三年行动方案(2021—2023年)》,经多轮征求意见后研究通过。

《青岛市崂山区新一轮“四减四增”三年行动方案(2021—2023年)》,分为产业结构、能源结构、运输结构、农业投入与用地结构4大方面16项量化指标。所有目标指标均以完成市目标为牵引,结合崂山区实际,在部分领域提出更优、更高的目标。

根据该方案,崂山区将深入调整产业结构,淘汰低效落后产能,严控重点行业新增产能,推动绿色循环低碳改造,坚决培育壮大新动能,实施重点行业清洁化改造,改造提升传统动能,大力发展战略性新兴产业,发展壮大节能环保产业。深入调整能源结构,严控化石能源消费,持续压减煤炭使用,提高能源利用效率,壮大清洁能源规模。深入调整运输结构,按照市统一部署,减少公路货物运输量,减少移动源污染排放,大幅提高新能源汽车比例,增加绿色低碳运输量等。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

为“大盒子”查体一项不能少

公交城阳公司举行爱车例保技能比武 提高故障排除率

本报8月22日讯 “刮雨器刮片完好无损、回位正常,两侧反光镜及护角牢固无破损……”“轮胎花纹正常、无夹石起鼓现象,轮胎螺丝划线标识一一对应无偏移,充气接杆牢固……”“车厢两个灭火器压力正常、保质期有效,逃生锤工具齐全有效,地板无开裂破损……”驾驶员一边仔细检查着,一边大声汇报自己检查项目的情况。22日上午,一场别开生面的驾驶员爱车例保技能比武在公交城阳一分公司长城路场站紧张有序举行。

13名驾驶员均是在2022年上半年燃料节约排

名靠前及参加过技能大赛获奖人员。“爱车例保是驾驶员在出车前、行车中及收车后做的各项检查,主要包括对车身表面、灯光、底盘轮胎、电瓶、发动机机舱、车厢内部等六部分的检查,共有6大项50小项;故障排除是对驾驶员日常行车中容易遇到的故障进行总结,并在本次比武整合出来,让驾驶员实际操作解决故障。”该公司技术经理袁先升说。检查项目一个也不放过,最终来自374路的驾驶员张方岩夺得第一名。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

避风防疫落水失火四个科目练起来



本报8月22日讯 日前,王哥庄街道渔业安全生产突发事件应急演练在仰口渔港举办。此次应

急演练模拟开展渔船回港避风处置演练、疫情防控演练、人员落水搜救演练、渔船失火应急处置四个科目。

渔船人员落水自救、互救处置环节模拟一艘渔船上有两名船员不慎落水,船上人员立即组织自救,并向街道海洋水产办报告。海洋水产办积极协调周边其他船只进行救援,最终成功救起落水人员。

王哥庄街道海岸线长52公里,所辖海域面积1500平方公里,拥有渔业船舶261艘,渔港码头11个。演练中,各参演部门密切配合、各负其责,每个环节衔接紧密。参演的渔民沉着冷静、反应迅速、操作规范,达到了预期效果。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 袁聿和)

拒扫“一码通”乘车被拒 小伙砸碎公交车玻璃

事发930路“红岛医院”车站

一小伙被城阳警方行政拘留15日



民警很快在附近找到了砸车的张某。

本报8月22日讯 8月15日中午12时30分许,上马派出所民警沿岙东路向北巡逻至红岛医院对面的930公交站附近,发现一辆公交车停在路边,车窗玻璃碎了满地,现场聚集了不少围观人员。民警立刻上前询问,司机孙师傅介绍,车玻璃是被一名小伙用砖头故意砸碎的,小伙沿着路往南跑了。

民警详细询问小伙的体貌特征,兵分两路循线追查,20多分钟后,民警将嫌疑人张某(20岁)抓获归案并带回派出所调查。

公交车司机孙师傅告诉民警,当天中午,公交车行驶至红岛人民医院站停靠,张某准备上车时,司机让张某扫“一码通”再乘车。张某称手机没有信号准备继续上车,孙师傅赶紧起身拦住他,并告知不扫码不能上车。张某佯装扫码,随后从手机相册里找出了一张之前的扫码截图给孙师傅,被孙师傅一眼认出。孙师傅让张某重新扫码,可等待了8分钟后,张某仍无法出示,孙师傅告知张某,根据规定,他不能上车。

孙师傅没想到,张某下车后,他正准备驾车起步,突然听见车后方传来“呯”的一声,张某捡起路边的一块砖头将车玻璃砸碎。孙师傅立刻停车查看,张某已经逃离。

在派出所内,张某对发泄个人不满情绪,故意砸碎公交车玻璃的事实供认不讳。张某称,他当天的手机停机,流量已关闭无法扫码,司机曾建议他下车为手机充值,扫码后再乘其他车辆,但张某不听。目前,张某因故意损毁财物,被依法处以行政拘留15日的处罚。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅)

通告

我单位G228丹东线双埠节点立交至白沙河段大中修工程将于2022年8月25日—2022年12月1日进行路面施工,施工时将半幅封闭,另半幅保持车辆双向通行。请途经过往车辆和行人遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥,提前选择其他路线绕行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区公路事业发展中心
2022年8月23日

通告

青岛市地铁15号线一期土建二标段一工区靖城路站管线迁改及调流路施工,需临时占用靖城路西侧(明阳路以南至正阳中路以北万象汇西侧)人行道及最外侧机动车道,占用时间为2022年8月23日至2022年12月31日。横跨靖城路、正阳中路管道计划周六、周日错峰施工,在车辆通行高峰时期采用钢板覆盖措施确保车辆通行。

为确保施工及行车安全,车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥减速慢行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局
2022年8月23日

通告

青岛市地铁15号线一期土建二标段一工区靖城路站管线迁改及调流路施工,需占用正阳中路南侧(明阳一支路以西国城路以东)部分既有机动车道及人行道,占用时间为2022年8月23日至2022年12月10日,横跨靖城路管道倒边施工,在车辆通行高峰时期采用钢板覆盖等措施确保车辆通行。

为确保施工及行车安全,车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥减速慢行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局
2022年8月23日

通告

由城阳区流亭街道办事处负责管养的怡海路(青兰高速桥下段道路),目前道路狭窄而且高度受限,严重影响公交车及大型货运车辆通行,城阳区交通规划建设服务中心计划自2022年8月25日至2022年12月31日对该段道路进行拓宽改造,届时将对该路段实施全封闭施工,施工期间途经车辆请绕行滨海路、环湾路、双埠立交桥、双元路、河东路、正阳路等。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区流亭街道办事处
2022年8月23日